Osnovi elektronike — Odsek Sl Jul 2018.

1. a) [6] Primenommetode potencijala¢vorova izracunati potencijale svikivorova u kolu sa slike.

b) [8] Korist&i rezultate iz prethodne dke izra&unati strujel ,, |5, I i |, kao i snage kojeredaju
generatori.

c) [4] Odrediti parametre Nortonovog generatoraea kola ispod taaka A i B.

d) [2] Ako se izmdu taxtaka A i B poveze kondenzator kapacitivno§li= InF, odrediti kolginu
naelektrisanja na tom kondenzatoru.

2.[20] U kolu sa slike upotrebljena je idealna dioBasa V, =0,7V i idealna Zener dioddDZ sa
V, =5V iV, =07V, a poznato je iR =1kQ i R, =3kQ. Odrediti i nacrtati zavisnost, (v, ), ako se
ulazni napornv, menja u granicamal0V <v; <10 V

3.Na slici je prikazan pojava koji nema podjednako DC i AC pdmnje, i koji se pobiuje sa
naponimay; =U, [{1+ sinat) v, =U [{ 2- 3sinut) i naponima napjanjav,, =5V .

a) [15] Ako jeu, =100mV, odrediti napon na izlazu.

b) [5] Koliko je maksimalno mogdie U, tako da pojsava ne ulazi u zasenje.
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4. a) [4] Nacrtati diferencijalni poj@mva® koji se sastoji od dva izvora za napajavige = —Vee = 12V,
strujnog izvoralp = 4mA, dva NPN tranzistora s#:. = £, :200,|VBE| = 0.6V i dva PNP tranzistora
kojima je realizovano aktivno optéenje.

b) [6] Izratunati diferencijalno pojanje za mali signal ako jB, =100Q .
c) [4] I1zratunati ulaznu diferencijalnu otpornost.
d) [6] Izratunati napon na izlazu u mirnoj radnajka

5.Za poj&dava sa slike, parametri tranzistora 94y = —Vy = —1V, B = 1mA/V?, A1 =0, dok su ostali

parametri u kolWy,, = —Vgs = 10V, Ry = 2500, Ry = 2k}, Ry = 6k,

a) [4] Odrediti otpornost®; tako da jednosmerna struj Von n
drejna tranzistorayf, budei,, = 2mA.
b ot o1 . M, |_4| +M3
) [3] Odrediti jednosmerne vrednosti napona ngndre -
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c) [4] Odrediti naponsko pajanje pojgavaa a, = v, /vy. ﬁ M, by

— | —

d) [3] Odrediti strujno poganje pojgavata a; = iy /i, - —{ Vp
e) [6] Odrediti otpornosti koje vide ulazni generait Ry Rp 7 lfp
potroS&.
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